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A PTE - Klimo Könyvtár kertjében kivirágzott a mandulafa. 

 Márciusban nálunk is járt az International Seasons.
  Íme egy összefoglaló videó, mely bemutatja az InternationalSeasons előző havi

 eseményeinek kiemelkedő pillanatait és felejthetetlen élményeit.

In March the International Seasons visited us as well.  
 Take a look at this captivating summary video of the best moments from last

month's events.  It highlights how events hosted by InternationalSeasons provide
participants with unforgettable memories.

Elkészült a Kapocs a tudáshoz podcast legújabb része. 

Ebben az epizódban Prof. Dr. Balogh Péter immunológust, egyetemi tanárt láttuk

vendégül. 

Az immunológia hihetetlenül izgalmas és dinamikus világán és immunrendszerünk
működésén kívül beszélgettünk többek között a biotechnológiáról, a publikálásról

valamint vendégünk külföldi tapasztalatairól is. 

 Egy újabb Zöld könyvtári előadás került megrendezésre, melyet Ripszám István a
Mecsekerdő Zrt. vezérigazgatója tartott "Az erdész munkájának gyümölcse nem a

faanyag, hanem az erdő" címmel.

Örömmel osztjuk meg az előadás felvételét a nagy sikerű rendezvényről! 

 A március-áprilisi kiállításunkhoz
kapcsolódóan interjút készítettünk

Dr. Nagyváradi László csillagásszal,
a PTE Földrajzi és Földtudományi

Intézet egyetemi docensével,
amelyet szeretnénk most
megosztani olvasóinkkal. 

Az interjún keresztül betekintést
kaphatunk a csillagászati kutatások
sokszínűségébe és közelebbről is

megismerhetjük ennek a

tudományágnak a rejtelmeit. 

Most a Kapocs a tudáshoz
podcast munkatársait kérdezték

 Új cikk jelent meg
podcastsorozatunkról, amely

bemutatja az elindulás és az eddigi
adások érdekes részleteit. Kiderül,
hogy mi motivált minket a projekt
elindítására, és az is, hogy milyen

irányban haladunk tovább. 

PROGRAMAJÁNLÓ

A pécsi Bőrgyógyászati Klinika 100 éve

Új kiállítás nyílt a Pécsi Egyetemtörténeti Gyűjteményben.
A kiállítás a pécsi Bőrgyógyászati Klinika kezdetétől vezeti végig a látogatóit a klinika

és a bőrgyógyászat izgalmas világában. 
A kiállítás december 15-ig látogatható, ennek részeként egy különleges

mulázsgyűjtemény is megtekinthető. 

EDUC Nap a PTE-n – középpontban az európai felsőoktatás

Április 17-én az EDUC Európai Egyetemi Szövetség kerekasztal-beszélgetést
szervez minden PTE polgár számára, hogy megismerhessék a szövetség által

nyújtott képzési-, készségfejlesztési-, kutatástámogatási-, és mobilitási
lehetőségeket.

Program:
10:00-11:00 – regisztráció, általános tájékoztatás

11:00-11:45 – I. kerekasztal-beszélgetés a PTE EDUC szakmai vezetőivel
12:00-12:45 – II. kerekasztal-beszélgetés a PTE oktatóival az EDUC Teacher’s

Journey előnyeiről
12:45-14:00 – Ebédszünet

14:00-14:45 – III. kerekasztal-beszélgetés a PTE EDUC hallgatóival és az EDUC
Hallgatói Tanács PTE-képviselőivel

A beszélgetéseken való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Jelentkezési határidő: 2024. április 15. (hétfő)

Vegyen részt az első EDUC Napon, hallgassa meg az Ön számára érdekes
kerekasztal-beszélgetést és legyen az EDUC közösség aktív tagja!

Szeretettel várjuk egész napos programunkon információkkal, tematikus kerekasztal-
beszélgetésekkel, és frissítőkkel!

Vitrinkiállításunkban a csillagászat, az űrhajózás, valamint a világűr témáját
ismerhetik meg látogatóink. 

Az űrkutatás új ismereteket, felfedezéseket, fejlesztéseket hoz mindennapi
életünkbe.

A bolygónk körül keringő Nemzetközi Űrállomáson tartózkodó űrhajósok révén a
tudósok korszakalkotó kutatásokat végeznek, elméleteket tesztelnek, és feszegetik

tudásunk határait.

Jöjjön velünk egy bolygóközi felfedezésekkel teli útra. 

Április 30-ig a Tudásközpont földszintjén tekinthető meg a kiállítás.

Our March vitrine exhibition is all about the exploration of space and astronomy. 

Join us on an interstellar journey filled with discoveries. Special thanks go to Dr.
László Nagyváradi and the Institute of Geography and Earth Sciences at the

University of Pécs for their contributions to the exhibition. 

 The exhibition can be viewed on the ground floor of the Knowledge Center until
April 30th.
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